

前三个月气质依然令人心塞

# 重污染天气数超全省平均一倍

本报4月22日讯(记者 刘振) 22日,山东省大气环境质量2015年1-3月份17城市排名公布,德州气质依旧令人心塞,“蓝天白云,繁星闪烁”天数全省最少,只有25天。重污染天数全省最多,为22天。

今年1-3月,全省气质相比于去年同期改善显著,其中PM2.5平均浓度为90微克/立方米,可吸入颗粒物平均

浓度为156微克/立方米;二氧化硫平均浓度为66微克/立方米,二氧化氮平均浓度为49微克/立方米;“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均为44.1天,同比增加了6.2天;重污染天数平均为10.5天,同比减少了9.1天。

今年第一季度,德州的空气质量令人担忧,多项数据排名全省之最。其中,“蓝天白云,繁星闪烁”天数(能见

度≥10公里)只有25天,是全省最少的城市,比去年同期少了几天,比蓝繁天数最多的威海市少了56天。德州的重污染天数(AQI>200)有22天,是全省最多的城市,比重污染天数最少的烟台、威海市多了20天。其中今年3月份,德州重污染天数就达到了3天,是全省重污染天气最多的城市。

PM2.5一直是德州空气

污染的“特别贡献户”,从1-3月份统计数据来看,德州PM2.5浓度在110微克/立方米左右,排在了全省倒数第三位。有些反常的是,德州的PM10浓度也居高不下,位居全省后列。其中3月份,德州可吸入颗粒物浓度为194微克/立方米,是同期全省浓度最高的城市,同比恶化幅度也是全省最大,为-8.4%。

## “五一”小长假 加开六趟高铁

本报4月22日讯(记者 徐良 通讯员 刚毅) 近日,记者从京沪高铁德州东站获悉,“五一”将加开六趟列车。

4月30日至5月4日加开枣庄—北京南的G4288次列车,德州东站停车和出发时刻为09:13/15。4月30日至5月4日加开北京南—济南西的G4287次列车,德州东站停车和出发时刻为13:14/22。

4月30日至5月4日加开济南西—北京南的G4524次列车,德州东站停车和出发时刻为18:21/23。4月30日至5月4日加开北京南—济南西的G4523次列车,德州东站停车和出发时刻为21:51/53。

4月30日至5月3日加开济南西—北京南的G4286次列车,德州东站停车和出发时刻为18:26/28。4月30日至5月3日加开北京南—济南西的G4285次列车,德州东站停车和出发时刻为21:46/48。

## 齐河旅游入围 黄河文化品牌

本报4月22日讯(记者 刘振 通讯员 陈艳芳) 22日,“山东旅游O2O泰山会盟”在泰安会展中心拉开大幕,省旅游局面向海内外推出了“黄河入海、儒风运河”等十大文化旅游目的地品牌,齐河县泉城海洋极地世界、泉城欧乐堡梦幻世界景区成功入选主打品牌之一的“黄河入海”文化品牌旅游线路。

今后,齐河县将依托旅游O2O对接平台,通过线上OTA在线销售与线下“品牌体验”的方式,实现齐晏文化与自然资源的完美结合,倾力打造“好客山东”品牌下的又一个“金字招牌”。



## 美化

4月22日,工作人员对解放北大路上的沿街墙体进行统一粉刷,美化市容。 本报记者 马志勇 摄

